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تیم فوتبال سپاهان در ادامه رقابت‌های مرحله گروهی لیگ قهرمانان 

آسیا امشب به مصاف النصر عربستان خواهد رفت و درصورت کسب 

پیروزی در این دیدار شانس‌هایش برای صعود در پایان دور رفت مرحله 

گروهی افزایش پیدا خواهد کرد. این درحالی است که سپاهان تا پیش از 

این با کادرفنی که امیر قلعه‎نویی در راس آن قرار داشت در لیگ ایران و 

آسیا در فصل گذشته به میدان رفت اما با خداحافظی ژنرال حالا نوبت به 

اسطوره سپاهانی‎ها یعنی محرم نویدکیا رسیده تا به‎عنوان سرمربی سکان 

هدایت زردپوشان اصفهان را در دست گرفته و این تیم را هدایت کند. 

درخصوص اتفاقات مرتبط با سپاهان ازجمله همین تغییرات در کادرفنی، 

آخرین شرایط زردپوشان و سایر موارد با مهدی کیانی دقایقی هم‏صحبت 

شدیم. گفت‎وگوی »فرهیختگان« با کاپیتان سپاهانی‌ها را که شایعاتی 

درباره احتمال جدایی‌اش از این تیم نیز مطرح است، در ادامه می‌خوانید. 

ابتدا از بازی امشب مقابل النصر عربستان و شرایط سپاهان صحبت‎مان 

را آغاز کنیم. 

خداراشکر شرایط 

خوبی  خیلی 

ت  ینا تمر و  یم  ر ا د

 . یم د ا د م  نجا ا را  خوبی 

روحی‌روانی لحاظ  از  نیز   بچه‌ها 

و آمادگی جسمانی در شرایط بسیار خوبی هستند و می‌دانند بازی از این 

جهت که بعد از یک مدت تعطیلی دوباره رقابت‌های لیگ قهرمانان از سر 

گرفته شده می‌تواند به‏نوعی برگ‌برنده به شمار رفته و حساسیت زیادی 

دارد و امیدوارم بتوانیم با کسب سه امتیاز این دیدار مقدمات صعود از 

گروه را فراهم کنیم. به همین دلیل پیروزی در این مسابقه برای ما حیاتی 

است. از سوی دیگر النصر هم تیم خوبی است که بازیکنان توانمندی را در 

اختیار دارد اما در چنین تورنمنت‌هایی هر تیمی کمتر اشتباه کند و بتواند 

از موقعیت‌هایش بهتر استفاده کند می‎تواند از سایر تیم‌ها موفق‏تر عمل 

کرده و مطمئنا از گروه نیز صعود خواهد کرد که امیدوارم این اتفاق با انسجام 

و یکدلی و جنگندگی‌ای که داریم برای سپاهان رقم بخورد تا درنهایت دل 

هواداران و مردم اصفهان را شاد کنیم. 

شرایط العین امارات با دو شکست از دو بازی عجیب است، هرچند سه 

تیم دیگر ازجمله سپاهان از شانس خوبی برای صعود برخوردار هستند. 

البته هنوز چهار مسابقه دیگر باقی مانده و به‏جز دیدار امشب سه بازی هم 

از مرحله برگشت برگزار می‌شود. العین هم درست است که با صفر امتیاز 

در انتهای جدول قرار دارد اما با دو پیروزی می‌تواند شرایط خود را متحول 

کرده و مدعی صعود شود اما امیدوارم ما امشب بتوانیم با یک بازی خوب 

و منطقی ابتدا از دروازه محافظت کرده و گل نخوریم و بعد ان‎شاءالله در 

ضدحملات هم به گل برسیم و درنهایت امیدوارم در پایان مرحله گروهی 

بتوانیم از گروه‌مان صعود کنیم. 

بعد از اینکه امیر قلعه‏نویی از سپاهان جدا شد، محرم نویدکیا به‏عنوان 

یکی از اسطوره‌ها و بزرگان فوتبال سپاهان به‏عنوان سرمربی روی نیمکت 

سپاهان نشسته است. شرایط تیم بعد از اضافه شدن محرم چطور است؟ 

ابتدا برای کادرفنی قبلی آرزوی موفقیت می‌کنم و از آنها سپاسگزارم، چون 

زحمات زیادی را برای بازیکنان و تیم متقبل شدند، اما الان با 

آمدن نویدکیا که خود هواداران بازگشت او به سپاهان را 

می‌خواستند، شرایط ما خوب است، من هم این انتخاب 

را تبریک می‌گویم. هرچه باشد او سال‎های سال برای 

سپاهان زحمت کشیده و جوانی‌اش را برای این تیم 

گذاشته و در دوره بازیگری نیز بازیکن بزرگی به شمار 

می‌رفته و امیدوارم در عرصه مربیگری نیز موفق 

باشد. از سوی دیگر امیدوارم باشگاه‌های دیگر 

هم از این موضوع الگوبرداری کنند. درحال‎حاضر 

هم با اضافه شدن محرم شرایط سپاهان بهتر شده 

و در این مدت از لحاظ روحی 

و روانی و کارهای انگیزشی اقدامات موثری شکل 

گرفته و ان‎شاءالله در اولین تورنمنت نویدکیا به‏عنوان 

سرمربی بتوانیم با سربلندی از این رقابت‌ها خارج 

شویم و به یکدیگر کمک کنیم. 

در این چند سال اخیر همواره با امیر قلعه‎نویی کار 

کردی و به نظر می‌رسید با جدایی او تو هم رفتنی شوی. 

کار کردن دور از قلعه‏نویی سخت نیست؟ 

من با سپاهان قرارداد دارم و فعلا حواسم معطوف به آسیاست 

اما با امیرخان به جز مسائل فوتبالی با یکدیگر رفیق هستیم و 

او مثل برادر بزرگ‏تر من است و افتخار می‌کنم که همیشه کنار 

او بودم و به نظرم کار کردن با قلعه‏نویی هم سخت است و هم 

به‏نوعی لذت‏بخش، اما همان‎طور که گفتم فعلا با سپاهان قرارداد 

دارم و افتخار می‌کنم که پیراهن این تیم را بر تن می‌کنم و به نظرم 

این تیم اصفهانی از تیم‌های خوب و حرفه‌ای ایران به شمار می‌رود. 

فعلا همه فکر و ذکرمان لیگ قهرمانان آسیاست و امیدوارم از این 

رقابت‌ها سربلند خارج شویم و بعد از آن با توجه به اینکه با سپاهان 

قرار داد دارم، تصمیم‏گیری به عهده آنهاست و بعد از این رقابت‌ها 

با یکدیگر صحبت خواهیم کرد. 

برای بعد از لیگ قهرمانان آسیا دوباره مدنظر امیر قلعه‎نویی و باشگاه 

گل‎گهر نیستی؟ 

صحبت خاصی نشده، هرچند 6-5 پیشنهاد لیگ برتری دارم اما فعلا تمام 

تمرکزم روی بازی‌های آسیایی سپاهان و موفقیت با این تیم است، چون با آنها 

قرارداد دارم و دوست ندارم خدایی‏نکرده شائبه و حاشیه خاصی به وجود بیاید. 

حتی شنیده می‌شد درصورت جدایی علی‌کریمی ممکن است استقلالی 

شوی. این موضوع چقدر صحت دارد؟

نمی‌خواهم از تیم خاصی اسم ببرم اما چند پیشنهاد دارم. اهل بازارگرمی 

هم نیستم که بخواهم برای تیم‌هایی که خواستار من هستند، شرط و 

شروط بگذارم. خیلی‌ها در این شرایط از آب گل‎آلود ماهی می‎گیرند اما 

من اهل این برنامه‌ها نیستم و صاف و صادقانه هرچه باشد می‌گویم. 

باز هم تاکید می‌کنم که پیشنهادهایی دارم اما چون هنوز بازیکن 

سپاهان هستم، دوست ندارم تا زمانی که پیراهن این تیم را بر تن 

می‌کنم با جایی صحبت کنم و این کار را حرفه‌ای و درست نمی‌دانم و 

ان‌شاءالله بعد از پایان لیگ قهرمانان آسیا در جلسه با باشگاه 

سپاهان به تصمیم‏گیری خواهیم 

پرداخت تا ببینیم در آینده چه پیش 

می‌آید و خدا چه می‌خواهد. 

به شرایط سپاهان در قطر برگردیم. 

تیم‌ها رضایتی از میزبانی قطری‌ها 

ندارند. به نظرت می‌توانند کارنامه 

قبولی درخصوص میزبانی 

جام‎جهانی کسب کنند؟ 

این بنده‏‏های خدا همه‏جور 

امکانات را در اختیار تیم‌ها 

قرار داده‎اند و با تمام وجود 

تاش می‌کنند اما از روزی 

که به دوحه آمده‌ایم فقط 

در قرنطینه در اتاق‌های 

خود بودیم و امکاناتی که 

به ما می‌رسد زیاد جالب 

نیست. اصلا در حد و 

کنفدراسیون  شرایط 

و  سیا  آ ل  تبا فو

رقابت‌های لیگ 

قهرمانان نیست. جالب است که با همه سختگیری‌هایی که می‏شود هر چهار 

پنج تیم را در یک هتل اسکان داده‎اند. اگر قرار به کرونا باشد که باید این مسائل 

هم رعایت شود. عجیب اینکه نیم‎ساعت قبل از اینکه به زمین تمرین برویم، 

شنیده‌ایم در آن زمین بازی برگزار می‌شود و این مسائل برای ما جای تعجب 

و نگرانی دارد و اگر واقعا این سختگیری‌ها برای جلوگیری از شیوع ویروس 

کروناست باید همه اقدامات و پروتکل‌های لازم رعایت شود و این‎طور نباشد 

که برخی مسائل که می‌تواند خطرناک باشد، نادیده گرفته شود. بااین‎حال از 

یک‎طرف کشور قطر همه‎جوره تلاش خود را می‌کند تا از این رقابت‌ها سربلند 

بیرون بیاید اما فکر نمی‌کنم برنامه‌ریزی برای جام‏جهانی مناسب باشد، چون 

در جام‎جهانی همه تیم‌ها با تمام قدرت به قطر می‌آیند و فکر نمی‌کنم با این 

شرایط بتوانند کنار بیایند. 

سخت‏ترین لحظات فصل گذشته برای سپاهان کدام لحظه و بازی‌ها بود. 

منظورم این است که اگر الان بخواهی به شرایط این تیم سپاهان در فصل 

گذشته فکر کنی کدام اتفاق بیشتر تو را آزار می‌دهد؟ 

خیلی شرایط سخت بود و اتفاقا این دشواری‌ها از بازی با پرسپولیس 

که به‎خاطر بحث کرونا و عدم حضور 

تماشاگران و مسائلی که پیش آمد، 

برگزار نشد؛ آغاز شد و این اتفاق خیلی 

ما را اذیت کرد. خدا می‌داند از شب 

قبل برای این دیدار به اردو رفتیم و می‌خواستیم 

جلوی پرسپولیس بازی کنیم اما اتفاقات بدی رخ داد و از آن بازی 

به بعد تحت‏فشار زیادی قرار گرفتیم. بنده‏خدا آقای قلعه‌نویی هم در 

بعضی بازی‌ها بدشانس بود، چون هرچه می‌زدیم گل نمی‌شد و از آن‏سو 

کوچک‎ترین موقعیت حریفان تبدیل به گل می‌شد اما فوتبال حرفه‌ای است 

و این اتفاقات هم اجتناب‎ناپذیر. امیدوارم فقط این موارد و مشکلاتی که 

پیش آمد، یک الگوی خوبی برای برخی اتفاقات و رفتارها در آینده شود و 

دیگر چنین مشکلات و وضعیتی برای ما پیش نیاید. 

قبول دارید استارت قهرمانی تیم پرسپولیس از همان دیدار با سپاهان 

که برگزار نشد، زده شد؟ 

در هر صورت ما دوست داشتیم به زمین برویم و این بازی را برگزار کنیم اما 

اتفاقاتی که رقم خورد، باعث شد این مسابقه برگزار نشود. این بازی ۶ امتیازی 

بود و ما باید این مسابقه را برگزار می‌کردیم اما یک‎سری مسائل دست به دست 

هم داد و زمانی به زمین رسیدیم که پرسپولیسی‌ها رفته بودند و طبق قانون و 

آیین‏نامه انضباطی بازی به سود حریف اعلام شد اما معتقدم اتفاقات این دیدار 

برای خیلی‌ها بد شد و امیدوارم دیگر تکرار نشود. 

صحبت پایانی؟ 

برای هر چهار نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا آرزوی موفقیت می‌کنم و 

امیدوارم سربلند از این رقابت‌ها بیرون بیایند؛ فرقی نمی‌کند چه سپاهان و چه 

پرسپولیس و شهرخودرو و استقلال چون ما نماینده مردم ایران هستیم و امیدوارم 

آنها هم ما را دعا کنند و بتوانیم با موفقیت به ایران بازگشته و دل مردم را شاد کنیم. 
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مهدی کیانی در گفت‏وگو با »فرهیختگان«: پیروزی مقابل النصر حیاتی است

می‌خواهیم در اولین تورنمنت نویدکیا سربلند باشیم
 چند پیشنهاد لیگ برتری دارم اما فعلا حواسم به سپاهان است                          قلعه‌نویی برادر بزرگم است، کار با او هم سختی دارد هم لذت

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

  گزارش

تیم فوتبال پرسپولیس این روزها در قطر به سر می‌برد تا شانس 

خود را برای صعود از گروه C رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا 

امتحان کند و با توجه به اینکه حریف عربستانی سرخ‌ها که 

صدرنشین گروه هم محسوب می‌شود شرایط خوبی را تجربه 

نمی‌کند و در لیگ داخلی‌اش هم نتایج ضعیفی کسب کرده 

است و حتی یکی از کاندیدای سقوط نیز به شمار می‌رفت، 

پرسپولیسی‌ها امیدوارند که بتوانند با 2 پیروزی پیاپی مقابل 

التعاون مجوز حضور در مرحله بعدی رقابت‌ها را کسب کنند. 

یحیی گل‎محمدی پیش از اعزام تیم به قطر از شرایط حاکم بر 

باشگاه و تیم ناراضی بود و حتی تا پای کناره‏گیری از سمت خود 

هم پیش رفت و درنهایت جلسات او با مدیران باشگاه باعث شد 

بپذیرد فعلا کار خود را در تیم ادامه دهد و برای بهتر شدن شرایط 

منتظر عملکرد مثبت باشگاه بماند. 

اما او حالا در قطر امیدوارتر از همیشه تمرینات تیمش را دنبال 

می‌کند و با روحیه دادن به بازیکنانش سعی در این دارد که آنها 

هم مشکلات تهران را فراموش کنند و برای کسب نتایج درخشان 

در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا متمرکز شوند. 

البته در این روزهای بی‏سروصدای پرسپولیس، مدیران باشگاه 

روزهای سختی را سپری می‌کنند و برای اینکه تا چند روز دیگر 

باز هم هدف حمله هواداران سرخ قرار نگیرند باید اقداماتی 

را انجام دهند که نتیجه‌اش تاثیر بسزایی در تیم فصل آینده 

پرسپولیس دارد. 

 یحیی از مدیران پرسپولیس چه خواست؟ 

بعد از اینکه گل‏محمدی به‏دلیل پاره‌ای از مشکلات در گفت‎وگو 

با رسانه‌ها از تحویل دادن استعفای کتبی‌اش به باشگاه خبر داد، 

مدیران سرخ برای دور کردن حاشیه از تیم بلافاصله دست به‏کار 

شدند و با دعوت از سرمربی تیم به باشگاه پای درددل او نشستند. 

در این جلسه یحیی انتقادات زیادی به شیوه مدیریت باشگاه 

داشت و این موارد از نحوه حفظ بازیکنان تیم، جدایی 2 ستاره 

اصلی، تسویه‎حساب با بازیکنان، پرداخت مبالغ پیش‎پرداخت 

بازیکنان جدید تا حل‎وفصل پرونده برانکو برای جلوگیری از 

احکام خطرناک‎تر از سوی فیفا بود. در سوی مقابل، مدیران 

بعد از اینکه گزارشی از عملکرد خود به سرمربی تیم ارائه دادند 

در برخی موارد مثل موارد مالی حق را به یحیی دادند اما در 

پرونده جدایی ترابی و علیپور خودشان را بی‎تقصیر دانستند 

و اعلام کردند که آنها از ابتدا هم قصدشان جدایی بود و حتی 

اگر مبلغ پیشنهادی‌شان را پرداخت می‌کردند هم بهانه‌ای دیگر 

برای جدایی می‌تراشیدند. 

در پایان این جلسه سرمربی سرخ‌ها برخی خواسته‌های خود را 

به گوش هیات‏مدیره باشگاه رساند و به آنها اولتیماتوم داد که 

تنها درصورتی کارش را در پرسپولیس ادامه می‌دهد و قراردادش 

را هم تمدید می‌کند که این خواسته‌ها به‏صورت تمام و کمال 

اجرایی شود. 

بخشی از این خواسته‌های سرمربی که به مسائل مالی مربوط 

می‌شد تا امروز توسط مدیران باشگاه انجام شده است و حالا 

بازیکنان جدید 10 درصد از پیش‏پرداخت‌های خود را دریافت 

کرده‌اند و درخصوص تسویه با بازیکنان فصل قبل هم قرار بر این 

شده که تا پایان اردیبهشت آتی مبلغ قراردادشان به‏صورت کامل 

پرداخت شود و پانزدهم فروردین آتی هم آپشن‌های قراردادشان 

را تسویه کنند. 

اما هنوز مدیران پرسپولیس 2 موضوع حساس را پیش‏رو دارند 

که یکی بحث بستن پرونده برانکو در فیفاست و دیگری تلاش 

برای حفظ تمام بازیکنان باقی‎مانده از فصل گذشته. طبق 

شنیده‌ها یحیی در آن جلسه به اعضای هیات‎مدیره رسما اعلام 

کرده که اگر از جمع بازیکنان فعلی، حتی یک نفر هم اقدام به 

جدایی کند، استعفا می‌دهد و حاضر نیست در فصل بیستم 

روی نیمکت پرسپولیس بنشیند. 

 مذاکرات با مدیربرنامه‌های شجاع

یکی از بازیکنانی که در قراردادش بند جدایی دارد و می‌تواند 

با پرداخت 400 هزار دلار راهی یک تیم خارجی شود، 

شجاع خلیل‎زاده است که پیش از سفر به قطر هم بارها برای 

تعیین‏تکلیف فصل آینده‌اش راهی باشگاه شد و در آخرین 

حضورش در باشگاه با گفتن این جمله که تا پایان لیگ قهرمانان 

آسیا پرسپولیس را همراهی می‌کند و بعد تصمیم می‌گیرد که 

بماند یا برود، هواداران پرسپولیس را از اختلافش با مدیران 

باشگاه باخبر کرد. 

خلیل‏زاده که یکی از بازیکنان محبوب در پرسپولیس به شمار 

می‌رود و هواداران اصرار زیادی به حفظ او در تیم دارند، از 

مهم‏ترین شروطی که برای باشگاه گذاشته می‌توان به مباحث 

مالی اشاره کرد که البته تا این لحظه مورد قبول مدیران پرسپولیس 

قرار نگرفته است. حالا شنیده می‌شود در شرایطی که شجاع 

برای حضوری موفق در آسیا تمرکز خود را روی بازی‌های مرحله 

گروهی گذاشته است، مدیربرنامه‌های این بازیکن در تهران 

چندمرتبه‌ای با مدیران باشگاه دیدار و گفت‎وگو داشته است 

تا آنها بتوانند پیش از پایان بازی‌های لیگ قهرمانان آسیا به 

توافق برسند و هیچ استرسی از بابت جدایی شجاع بین مدیران 

و هواداران سرخ وجود نداشته باشد. 

طبق شنیده‌ها این مذاکرات به‏صورت مرحله به مرحله پیش 

می‌رود و طرفین درحال رسیدن به‌ یک توافق دوطرفه هستند. 

پرسپولیسی‌ها که نمی‌خواهند خیلی ریخت‏وپاش کنند، درنظر 

دارند که با کمی نرمش نسبت به این بازیکن و البته قرار دادن 

آپشن‌هایی، قرارداد جدید را به پیشنهاد خلیل‎زاده نزدیک کنند. 

 کنعانی‏زادگان خواهان سقف قرارداد

محمدحسین کنعانی‎زادگان یکی دیگر از بازیکنانی است که 

بارها در باشگاه حاضر شده بود و هر بار هم ناراحت‎تر از دفعه 

قبلی از باشگاه خارج می‌شد اما روبه‎روی خبرنگاران طوری 

وانمود می‌کرد که اتفاقی نیفتاده و او به کارش ادامه می‌دهد اما 

درمورد این بازیکن هم باید بدانید که او به باشگاه در آخرین دیدار 

تذکر داده که اگر خواسته‌هایش مورد قبول قرار نگیرد براساس 

بندهایی که در قراردادش وجود دارد، بعد از لیگ قهرمانان آسیا 

اقدام به جدایی می‌کند. 

یکی از منابع موثق نزدیک به باشگاه در این خصوص به 

»فرهیختگان« گفت: »کنعانی‏زادگان بعد از اینکه متوجه شد 

باشگاه سقف قرارداد خود را برای فصل جدید تغییر داده است 

و برخی نفرات جدید و چند بازیکن قدیمی شامل این سقف 

قرارداد شده‌اند، با حضور در باشگاه اعلام کرد که با توجه به 

تعداد بازی‌هایی که برای پرسپولیس در فصل نوزدهم انجام 

داده و همچنین ملی‏پوش بودن، باید مبلغ سقف به او هم 

تعلق بگیرد. البته چون این بازیکن توافق مالی فصل جدید 

را هم در قراردادش داشته، مدیران پرسپولیس با خواسته‌اش 

مخالفت کرده‌اند و کنعانی‏زادگان هم اعلام کرده که درصورت رد 

خواسته‌اش بعد از بازگشت از قطر تصمیم جدیدی می‌گیرد.« 

البته براساس اطلاعاتی که »فرهیختگان« در دست دارد، 

باشگاه قصد دارد به قرارداد این مدافع متممی اضافه کند تا 

مشکل او هم حل شده و با روحیه‌ای بالا کارش را در پرسپولیس 

ادامه دهد. 

 نادری نزدیک به ماندن

محمد نادری یکی دیگر از بازیکنانی است که هنوز تکلیفش با 

سرخ‌ها مشخص نشده و حرف و حدیث‌ها درخصوص تمدید 

قراردادش با پرسپولیس بسیار است. این مدافع چپ‏پا که حالا 

رقیبی جدی به نام سعید آقایی را در پرسپولیس مقابل خود 

می‌بیند، از تیم‌هایی مثل استقلال، تراکتور و سپاهان پیشنهاد 

در دست دارد و این باشگاه‌ها حتی با کورتریک هم مذاکرتی 

داشته‌اند که اگر بتوانند با نادری به توافق برسند، مشکلی برای 

دریافت رضایتنامه‌اش وجود نداشته باشد. 

او که در این فصل باید قراردادش را با تیم جدیدش قطعی کند 

و دیگر بازیکن قرضی نخواهد بود، در تصمیم برای جدایی از 

پرسپولیس مردد شده و براساس اطلاعاتی که دوستان نزدیکش 

به »فرهیختگان« داده‌اند، دوست دارد باز هم کار خود را با 

پیراهن سرخ ادامه دهد و پیشرفت خود را به حضور در این تیم 

منوط می‌داند. 

ظاهرا مشکل میان او و باشگاه پرسپولیس چندان جدی نیست 

و اگر مدیران پرسپولیس کمی به روند مذاکرات خود با این 

بازیکن سرعت ببخشند، او 2 فصل دیگر با سرخ‌ها قراردادش 

را تمدید می‌کند. 

گزارش »فرهیختگان« از اقدامات پرسپولیس برای تمدید قراردادها قبل از پایان مرحله گروهی آسیا

تهدید یحیی؛ یک نفر دیگر برود، استعفا می‌دهم!
مذاکرات مثبت برای ادامه همکاری با خلیل‏زاده، کنعانی و نادری

آرش محمدی
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